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СРЦЕ ЧОВЕКОВО - ВОДИЧ  

СВЕ НАЦИЈЕ ЈЕВАНЂЕЉСКЕ ИЗДАВАЧЕ 

  

  

Текст у овој књизи преведен је помоћу рачунара.  

Ако сте у стању да побољша или исправи на граматику, 

контактирајте нас на info@angp.co.za    

 "Даћу вам ново срце и нови ум. Одузећу вам тврдоглаво 

камено срце и даћу вам послушно срце. Ставићу свој Дух 

у вас." Језекиљ 36: 26-27. 
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Док будете читали ову књигу и проучавали њене слике, 

моћи ћете да видите своје срце. Дозволите Божјој 

светлости у потрази да вам покаже стање вашег 

срца. Признајте своје грехе и не поричите њихово 

постојање. Божја Реч нам каже да „Ако кажемо да немамо 

греха, заваравамо себе и у нама нема истине. Али ако 

признамо своје грехе Богу, Он ће одржати своје обећање и 

учинити оно што је исправно: опростиће нас наше грехе и 

очисти нас од свих наших неправди “. 1. Јованова 1: 8-9.    

Вама влада или сотона или Бог; ти си роб греха или слуга 

Божији. Ако грех влада вашим животом, не поричите га, 

већ вапите Богу. Ослободиће вас преко Исуса Христа који 

је дошао на овај свет да спаси грешнике, да сломи 

Сотонину моћ и сагреши над нама. Он је наш Спаситељ. У 

присуству сте светог Бога који види све тајне, скривене 

мисли и поступке вашег живота. "Он посматра сваки корак 

који људи чине. Нема мрака довољно мрачног да сакрије 

грешника од Бога." Посао 34: 21,22. 
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На првој слици видимо следеће: "Ко може да разуме 

људско срце? Не постоји ништа друго тако варљиво; 

превише је болесно да би се лечило." Јеремија 17: 9. „... То 

је оно што излази из човека што га чини нечистим.  

Јер изнутра, из човековог срца долазе зле идеје које га 

наводе да чини неморалне ствари, да пљачка, убија, чини 

прељубу, да буде похлепан и да чини свакаква 
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зла; обмана, непристојност, љубомора, клевета, гордост и 

лудост - све те зле ствари долазе из човека и чине га 

нечистим “(Марко 7: 20-23). 

Паун (птица) говори о греху поноса. Коза или 

пас представљају световне жеље, неморал, 

прељубу. Свиња говори о гресима пијанства и 

прождрљивости. Корњача говори о лењости, тромости у 

послушању и вештичарењу. Леопард је врло окрутна звер 

и представља мржњу, бес и лошу 

нарав. Змија представља љубомору. Жаба овде говори о 

греховима похлепе и љубави према новцу који је извор 

свих врста зла. 1. Тимотеју 6:10. Сатана је отац свих лажи 

и оних који говоре лажи. Јован 8:44. Звезда је савест у 

срцу сваког човека. Овде је прљаво и зло. Око Божје види 

све што се догађа у срцу. Ништа се не може сакрити од 

Његовог пламтећег ока. Мали огњени језици око срца 

представљају Божју љубав која окружује грешно 

срце. Анђео представља Реч Божију. Голуб је знак Духа 

Светога.                
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Друга слика приказује срце које се каје и почиње да тражи 

Бога. Овде он почиње да се покорава Божјој поруци и 

отвара своје срце љубави према Богу. Дух Свети засија и 

светлост Божија уђе и отера сву таму. Анђео држи мач, 

Реч Божију, која је „жива и активна, оштрија од било ког 

мача са две оштрице. Сече се све до места где се сусрећу 

душа и дух. Суди о жељама и мислима човековог срца. 

http://www.angp-hb.co.za/
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" Јеврејима 4:12. "Спере све моје зло и да ме очистити од 

греха! Креирај чисто срце у мени, О Боже, и ставио нови и 

лојалну дух у мени." Псалам 51: 2-10.       

 

Трећа слика приказује нам стање срца 

заиста покајаног грешника . Сада види величину и 

грозност својих многих грехова за које је Исус умро на 

крсту. Дирнут је дубоким срцем, осећао је жаљење и тугу 
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због својих грешних путева. „Моја жртва је понизни 

дух, Боже, нећеш одбацити понизно и покајано 

срце“. Псалам 51:17. „Крв Исуса, Његовог Сина, чисти нас 

од сваког греха“. 1. Јованова 1: 7-9. " Задовољан сам 

онима који су понизни и покају се, који ме се плаше и 

покоравају ми се." Исаија 66: 2. „Ако признате да је Исус 

Господ и верујете да га је Бог васкрсао из смрти, бићете 

спашени.“ Римљанима 10: 9.         
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Четврта слика говори о хришћанину који је пронашао 

савршен мир и вечно спасење жртвом нашег Господа и 

Спаситеља Исуса Христа. Не хвали се ничим другим, већ 

„само крстом Господа нашега Исуса Христа; јер ми је 

помоћу Његовог крста свет мртав, а ја сам мртав за 

свет“. Галатима 6:14. Исус је умро на крсту да бисмо и ми 

„умрли за грех и живели за правду“. 1. Петрова 
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2:24. Заповедено нам је да „пустимо да Дух управља 

нашим животима и нећемо удовољити жељама људске 

природе“. Галаћанима 5: 16,25. Многи су такозвани 

хришћани који се моле, учествују у Господњој вечери, 

певају песме Божије, а опет својим грешним поступцима 

непрестано разапињу Сина Божијег. Јеврејима 6: 6. Овде 

такође налазимо врећу новца која је припадала Јуди, који 

је издао Господа Исуса и продао Га за тридесет 

сребрника. Фењер, ланце итд. Користили су војници који су 

ноћу одвели Исуса у заробљеништво. Коцкице, тако често 

коришћене за коцкање, војници су користили када су се 

коцкали за Његову одећу. Псалам 22:18. Све су узели од 

Исуса, али Њега су одбили, рекавши „Не желимо да овај 

човек буде наш краљ“.       

Копљем су му војници пробили бок и срце „и одједном се 

проли крв и вода“. Јован 19: 33-37. "На исти начин на који 

и сами себе мислите мртвима, што се тиче греха , али 

живите у заједништву с Богом кроз Христа Исуса. Грех 

више не сме да влада у вашим смртним телима, тако да се 

покоравате жељама својих природних себе. 

" Римљанима 6: 11,12. „Јер ви сте умрли, а ваш живот је 

скривен са Христом у Богу“. Колошанима 3: 3       

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 10  

 

Пета слика приказује чисто и прочишћено срце грешника 

спасено обилном Божјом благодаћу и милошћу. Постао је 

прави храм Божји. То је дом Бога, Оца, Сина и Светог 

Духа, према обећању Господа Исуса Христа. "Ко ме воли, 

послушаће моје учење. Отац ће га волети, а мој отац и ја 

ћемо доћи к њему и живети с њим." Јован 14:23.  
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Уместо да буде легло греха, срце је постало лепо дрво са 

плодовима које доноси плодове Духа, као што су љубав, 

радост, мир, понизност, стрпљење, доброта, доброта, 

вера, самоконтрола и други који су прихватљиви и угодни 

Богу и човеку. Галатима 5: 22-23. На овој слици такође 

примећујемо анђео како се поново појављује. Анђели су 

постављени да „чувају оне који поштују Господа и 

спасавају их од опасности“. Псалам 34: 7. Ђаво такође 

стоји близу срца, као да тражи прилику да поново уђе у свој 

некадашњи дом. Стога смо упозорени да „будите на 

опрезу, будите на опрезу! Ваш непријатељ, Ђаво, тумара 

попут ричућег лава, тражећи некога да прождере“. 1. 

Петрова 5: 8. „Сигурно знате да сте Божји храм и да у вама 

живи Божји Дух!“ 1. Коринћанима 3:16, 6: 19-20.       
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Шеста слика је тужна слика особе која је пала на своје 

старе начине. Једно око се затвара , што показује да 

почиње да постаје хладан и поспан у свом хришћанском 

животу. Друго око бесрамно гледа око себе, водећи љубав 

са светом. Светлост изнутра је постала 

пригушена. Симболи у његовом срцу који показују његову 

спремност да пати са Христом више нису 
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усправни. Окружен је искушењима којима полако попушта 

уместо да им се одупре. Можда још увек иде 

у цркву, али своју световност крије под религијским 

огртачем, Божја љубав му се охладила у срцу. Звезда у 

његовом срцу, савест, постаје мутна. Крст се више не носи 

са осмехом, већ постаје непожељан, тежак терет. "Пазите 

и молите се да не паднете у искушење. Дух је вољан, али 

је тело слабо." Матеј 26:41. „Мој праведни народ ће, 

међутим, веровати и живети; али ако се неко од њих врати, 

нећу бити задовољан с њим“. Јеврејима 10:38. „Сетите се 

Лотове жене. Лука 17:32.           

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 14  

 

Седми слика открива стање срца за једног човека који је 

пао назад у своје старе начине. „Јер како се они који 

напусте веру могу вратити натраг да се 

покају? Једном су били у Божјој светлости; окусили су 

небески дар и примили свој део Светог Духа.“ Јевр рев 6: 

4. Човек који је тврдоглав кад му Бог говори, постаће гори 

упркос његовом безвредном напору да промени себе. Исус 
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је описао свој став када је рекао: "Кад зли дух изађе из 

човека, путује по сувој земљи тражећи место за одмор. Ако 

га не пронађе, каже себи: 'Вратићу се назад до моје куће. 

' Тако се враћа кући и кућу налази чистом и уредном. Затим 

се угаси и донесе седам других духова још горих од себе, 

и они дођу тамо да живе. Па кад је све готово, та особа је 

у горем стању него у почетак “.        

Лука 11: 24-26. „Оно што им се догодило показује да 

су изреке истините:   

„Пас се враћа ономе што је повратио“ и „Свиња која је 

опрана враћа се да се ваља у блату“. „2. Петрова 2:22. Да 

ли би ова слика требало да одговара стању вашег срца, 

драги пријатељу, завапи Богу без одлагања из дубине свог 

срца.“ Он је у стању, сада и увек, да спаси оне који долазе 

Богу кроз Њега. “Јеврејима 7:25.„ Ако данас чујете Божји 

глас, не будите тврдоглави. “Јеврејима 4: 7.„ Ако постанете 

тврдоглавији сваки пут када вас исправе, једног дана ћете 

бити скршени и никада се нећете опоравити. 

„ Пословице 29: 1     
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У осам слика показује упорна 

грешник који одложио доношење одлуке за Христа . Сада 

се приближава смрти. Смрт (костур) је дошла у 

неочекивано и нежељено време. Лажни ужици греха 

су нестали. Сада се морамо суочити с грозном стварношћу 

високе и страшне цене греха. Паклене муке постају му 

стварне. Иако сада жуди за молитвом, открива да не може 
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комуницирати са Богом чију је љубав толико дуго 

одбијао. „Јер грех плаћа надницу - 

смрт“. Римљанима 6:23. „Застрашујућа је ствар пасти у 

руке живог Бога“. Јеврејима 10:31. „У хадама (свет мртвих) 

имао је велике болове. Лука 16: 19-31.      

 

Девета слика представља хришћанина који остаје 

веран . Он осваја победу над болних тестова и 
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искушења. Док је искушаван на све стране, остаје чврст и 

издржава до краја, побеђујући кроз Исуса Христа. Сатана 

са свим својим демонима окружује верујуће срце, 

покушавајући да води дете Божје погрешним путем. Човек, 

држећи чашу вина у једној руци, плеше око хришћанина и 

покушава да га искуша лажним задовољствима 

света. Међутим, то нема утицаја на посвећеног 

хришћанина. Убијен је с Христом што се тиче греха и 

световних жеља. Звезда његове савести је чиста 

и блистава . Отворена врећа новца показује да је не само 

његово срце већ и новац посвећен 

Богу. Хлеб и риба указују на то да живи чист и 

самоконтролисан живот. Живот не квари јаким пићем.   

Отворена књига указује на то да му је Библија отворена 

књига и он је свакодневно чита и проучава. "Ко нас онда 

може одвојити од Христове љубави? Може ли то учинити 

невоља или тешкоћа или прогон или глад, сиромаштво или 

опасност или смрт? Не, у свим тим стварима имамо 

потпуну победу кроз Онога који је волео!" Римљанима 8: 

35-37. „Дакле, свако ко живи у јединству са Христом не 

наставља да греши“. 1. Јованова 3: 6-10. "Јер је свако дете 

Божје способно да победи свет. И ми победом над светом 

изборимо своју веру." 1. Јованова 5: 4, 5. „Не, у свему томе 

имамо потпуну победу кроз Онога који нас је 

волео!“ Римљанима 8:37.     
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На десетој слици видимо да се особа која је живела и 

ходала с Богом не плаши смрти. Кад дође време да умре, 

радо ће ићи. Апостол Павле је написао: „Веома желим да 

напустим овај живот и да будем са Христом, што је далеко 

боља ствар“. Филипљанима 1:23. „У кући мога Оца има 

много соба. Вратићу се и одвешћу вас к себи, тако да 

будете ту где сам ја.“ Јован 14: 1-4. „Оно што нико никада 
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није видео ни чуо, за шта нико никада није ни помислио да 

се може догодити, управо је оно што је Бог припремио за 

оне који Га воле“. 1. Коринћанима 2: 9. "Срећни су они који 

од сада умиру у служби Господњој! Уживаће у одмору од 

свог напорног рада, јер резултати њихове службе иду с 

њима." Откривења 14:13. "Браво, ти добри и верни 

слуго!" Матеј 25:21.       

  

Помолимо се 

О Боже, долазим к теби са својим грешним и тврдоглавим 

срцем. Не могу то променити. Узми моје срце такво какво 

је. Створи чисто срце у мени, О Боже. Испуни ме својим 

Светим Духом и љубављу. Амин.    

  

За бесплатну јеванђелску литературу, књиге и трактате на 

преко 520 језика контактирајте нас:  

Е-МАИЛ: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

PO BOX 2191, PRETORIA, 0001, РСА 

(Мисија еванђеоске књижевности финансирана 
донацијама) 

  

Обратите се канцеларији ако желите да овде додамо 

ваше контакт податке : info@angp.co.za     

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

